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Hefte 1412 Nr 3 
 
Genser med flette og 
raglanfelling 
 
Størrelse: 
(XS) S (M) L (XL) XXL  
 
Plaggets mål: 
Overvidde: (83) 88 (98) 103 (110) 
120 cm 
Hel lengde: (59) 60 (61) 63 (64) 65 
cm 
Ermelengde: 47 cm alle str, eller 
ønsket lengde  
 
Garn: 
ALPAKKA SILKE (70 % 
babyalpakka, 30 % mulberry silke, 
50 gram = ca 200 meter) 
SILK MOHAIR (60 % kid mohair, 
15 % ull, 25 % silke, 50 gram = ca 
280 m)  
 
Garnmengde: 
ALPAKKA SILKE 
Hvit 1002: (150) 200 (200) 250 
(300) 350 gram 
SILK MOHAIR 
Natur 1012: (100) 100 (150) 150 
(200) 200 gram 
 
Veiledende pinner: 
Rundp og strømpep nr 5½ og 6 
 
Strikkefasthet: 
16 m glattstrikk med 1 tråd i hver 
kvalitet på p nr 6 = 10 cm   
 
Vr-glattstrikk: 
Strikk vr på r-siden og r på vr-
siden. 
 
Hele genseren strikkes med en 
tråd i hver kvalitet 
 
 
For- og bakstykke: 
Legg opp (146) 154 (172) 180 
(194) 212 m med en tråd i hver 
kvalitet på rundp nr 5½, og strikk 5 
cm vr-bord rundt 1 r, 1 vr. 
Skift til rundp nr 6 og strikk 1 omg 
vr-glattstrikk, samtidig som det 
felles (14) 14 (16) 16 (18) 20 m 
jevnt fordelt = (132) 140 (156) 164 
(176) 192 m. 
Sett et merke i hver side med (66) 
70 (78) 82 (88) 96 m til hver del. 
Strikk diagram over de midterste 

16 m på forstykke (20 m etter 
første omg), og vr-glattstrikk over 
de resterende. 
Strikk til arb måler 39 cm.  
Fell 6 m i hver side til ermehull (= 
3 m på hver side av merkene). 
Legg arb til side og strikk ermene. 
 
Ermer: 
Legg opp (30) 32 (34) 36 (38) 40 
m med en tråd i hver kvalitet på 
strømpep nr 5½, og strikk 5 cm vr-
bord rundt 1 r, 1 vr. 
Skift til strømpep nr 6. 
Sett et merke rundt første og siste 
m = merkem. 
Strikk vr-glattstrikk rundt.  
Øk 1 m på hver side av merkem 
når arb måler 10 cm, og deretter 
hver (3½.) 3½. (3½.) 3. (3.) 3. cm 
til i alt (50) 52 (54) 58 (60) 62 m. 
Strikk til arb måler 47 cm, eller 
ønsket lengde. 
Fell 6 m midt under erme.  
Legg arb til side og strikk et erme 
til på samme måte. 
 
Raglanfelling: 
Sett ermene inn på for- og 
bakstykke = (212) 224 (244) 260 
(276) 296 m. 
Sett et merke ved hver 
sammenføyning. 
Strikk som før, og fell til raglan ved 
hvert merke fra r-siden slik: 
Strikk *2 r sm, strikk til 2 m før 
neste merke, ta 1 m løs av, 1 r, 
trekk den løse m over*, gjenta fra 
*-* omg rundt = 8 m felt. 
Gjenta raglanfellingene annenhver 
omg i alt (12) 13 (14) 15 (16) 17 
ggr. 
Fell 4 m over flettene midt foran 
ved å strikke 2 r sm 4 ggr, 
motsvarende økningen i beg på 
diagram. 
På neste p felles de midterste 16 
m til hals. Strikk omg rundt, klipp 
av tråden, omg beg midt foran.  
Fortsett med raglanfellingene der 
det er mulig, og fell videre 2 m i 
beg av hver p til hals hele tiden til 
det er felt til raglan (18) 19 (20) 21 
(22) 23 ggr på bakstykke. 
Fell av. 
 
Montering: 
Strikk opp ca 1 m i hver m/p, men 
hopp over hver 4. m/p med en tråd 
i hver kvalitet på rundp nr 5½ rundt 
halsen.  

M-tallet må være delelig med 2, i 
alt ca (90) 92 (94) 96 (98) 100 m. 
Strikk 3 cm vr-bord rundt 1 r, 1 vr. 
Fell av med r og vr m.  
  
 




